
Mercator se je
preselil
V mogočnem poslovnem centru na Titovi
cesti 137 že dete 617 delavcev / Kup zanimivih
lokalovvatriju

V začatku Ivtsao sa zatel* selitl nekatef* organizaciie sozda
MERCATOR-KIT v nov poslovnj center na Tltovi cesti. V njem so
sedaj prostori delovne skupnosti sozda in M-lnterne banke,
Mercator-Mednarodne trgovine ler njenih tozdov Slovenija
sadje - zunanja trgovina in Contai Steklo ter MOP, tu je (4eS
centra za avtomatsko obdelavo podatkov, delovna skupnost
Mercator-Rožnika in tozda Grmada.

V atriju, kl je pod nfvojem Titove ceste pa je več lokalov, od
Mercatorjeve zastopniške dejavnosti. elektroakustike in biro-
tehnike. do razstavnih prostorov stekla in keramike ter turi-
stične agenclje Mercator-Turist, Kasneje se bosta v ta program
vključili še ekspozitura Mercator-lnterne banke in speciali2i-
rana delikatesna trgovina.

Poslovni center Mercator, v katerem Irenutno deta 617 delav-
cev, je nastal po načrtih arhitekta Grege Košaka, ki je za svoj
projekt dobil republiško nagrado za arhitekturo časopisa
Borba. Vendar pa kljub tepi fasadi delavci Mercatorja ugotav-
Ijajo v novem poslovnem centru vrsto pomanjkljivosti. ki jih
(zvajaJci sedaj Še odpravJ;ajo. Naibolj /ih jezi, da regtstrirna ura,
ki naj bi beležila prihod na delo, ne deluje, strokovnjaki fskre
Delte, ki jo je dobavila, pa napake odpravljajo že več kot mesec
dni.

Toda na pomanjkljivosti je pri tako veiikem in zahtevnem
projektu pač potrebno računati. Skupaj zgrajena koristna povr-
šina poslovnega centra znaša kar 15.346 m2 in obsega dve
stolpnici, ki sta povezani z vmesnim traktom ter poslovne pro-
store v sosednji stanovanjski hiši na Titovi 135, kjor sta M~
Rožnfk in Grmada.

Objekt )e stal okoli sedem milijard dinarjev, kar pomeni
dobrih 456.000 dinarjev za kvadratni meter površine, v kar je
vktjučena tudi oprema, ki si jo je zamislila in dobavila Investa,
Mercator-Tehne.

V Poslovnem centru je tudi več umetniških del. Dušan TrSar je
prispeval »poprsje čioveka«. ki visi v prehodu med obema
stolpnicama. V samem poslovnem centru je še mozaik z moti-
vom Martina Krpana, Jožeta Ciuhe. reltef »rastoče drevo-,
kiparja Toneta DemSarja in več plastik kiparja Boštjana Putriha,
ki so pred vefiko konferenčno dvorano v 12. nadstropju.

Celotni kompleks posiovnega centra Mercator bo zaključen
v prihodnjih treh letih z dograditvijo posiovno stanovanjskega
objekta v severnem delu, javne podzemne garaie za 380 avto-
mobilov in s tremi manjSimi postovnimi objekti na zahodni
strani v skupni izmert okoli 4.500 m2. Takrat bo dokončno
urejena tudi prometna zasnova tega zazidalnega območja, za
katero lahko le upamo, da bo boljša, kot je sedanja, kt ne
upožteva logičnih prometnih tokov jn se ji pozna, da je nastala
na risalni deski nekoga, ki se ni dobro vživel v okofico novega
naselia.
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